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1,1

Espacio para letras que indique el nombre del municipio

1.2

Espacio para letras que indique la provincia

1.2

Espacio para letras que indique el cantdn

1.2

Espacio para letras que indique la direccidon del municipio

1.2

Espacio para nimeros que indiquen los teléfonos disponibles/ Espacio para al menos 2 nimeros diferentes

1.2

Espacio para nimeros que indiquen los teléfonos de fax disponibles/ Espacio para al menos 2 numeros diferentes

1.2

espacio para letras, simbolos y nimeros para escribir una direccion de email. Al menos 150-200 caracteres.

1.2

espacio para letras, simbolos y nimeros para escribir una direccion de email. Al menos 150-200 caracteres.

2.1

211/2.1.2

Si respondid que Sl a la pregunta 2.1 entonces debe estar contestada la pregunta 2.1.1 /2.1.2

10

2.1

Vi

6.1

Si contesté que Sl en la pregunta 2.1, obligatariomante debe haber informacién en la pregunta 6.1. NUmero de trabajadores en actividades de proteccion ambiental

11

2.12

\

6.1

En la pregunta 2.1.2 se debe llenar con nimeros los cuadros/ no permite letras
el casillero de funcionarios a tiempo completo de estar igual al primer casillero de la 6.1 Numero de trabajadores

12

2.2

22.1/22.2y2.23

Si respondid que Sl a la pregunta 2.2 entonces debe estar contestada la pregunta 2.2.1 en al menos 1 literal positivo

Si el literal (e) esta marcado como positivo, el espacio en blanco debe Ilenarse con letras.

Si respondié que Sl a la pregunta 2.2 entonces debe estar contestada la pregunta 2.2.2en al menos 1 literal positivo

Si el literal (c) esta marcado como positivo, el espacio en blanco debe llenarse con letras.

Si respondié que Sl a la pregunta 2.2 entonces debe estar contestada la pregunta 2.2.3 en al menos 1 item positivo o negativo

13

2.3

Vi

7.1.19/7.1.12/.7.1.53

Si respondié que Sl a la pregunta 2.3 entonces debe contestar en cada cuadro la columna de Sl una dependiendo del tema.

Si marco en el cuadro Sl en el literal (a) desechos, se debe poner un nimero en al menos un recuadro para Capacitacion, Formacién o Sensibilizacion, debe existir
informacidn en el numeral 7.1.19.

Si marco en el cuadro Sl en el literal (b) agua, se debe poner un nimero en al menos un recuadro para Capacitacién, Formacidn o Sensibilizacion, debe existir informacion
en el numeral 7.1.12.

Si marco en el cuadro Sl en el literal (c) otros, se debe poner un nimero en al menos un recuadro para Capacitacion, Formacion o Sensibilizacidn y especificar con letras en
el espacio asignado, debe existir informacion en el numeral 7.1.53.

14

2.4

del (a) al (e)

241

Se debe escoger al menos una opcién como positiva en la pregunta 2.4. Si en el literal e, la respuesta es afirmativa, entonces debe existir respuesta en la pregunta 2.4.1.

15

2.5

251

Si respondid que Sl a la pregunta 2.5 entonces debe estar contestada la pregunta 2.5.1 marcando en uno o varios casilleros segun corresponda el tema.

Si el casillero f esta marcado con Sl, se debe habilitar el espacio para llenar con letras. Sila
respuesta es afirmativa en los literales a, b, c, d, f; debe existir informacién en el numeral 7.1.56. Sila
respuesta es afirmativa en el literal e; debe existir informacion en el numeral 7.1.57.

16

3.1

Se debe marcar un casillero segln sea la respuesta/ No permite marcar ambos casilleros

17

3.2

3.2

Si respondid que Sl a la pregunta 3.2 entonces debe estar contestada cuantos vehiculos poseen y cual es su capacidad
En los recuadros se deben registrar sélo nimeros.

18

3.3

3.3.1/3.3.2/3.3.3

Si respondid que Sl a la pregunta 3.3 entonces debe estar contestada la pregunta 3.3.1/3.3.2/3.3.3

En el casillero % de la pregunta 3.3.1 debe permitir ingresar solo numeros mayores o iguales a 0 y menores o iguales a 100

En el casillero Km de la pregunta 3.3.1 debe permitir ingresar solo numeros mayores o iguales a 0 y menores o iguales a 2500.
En el literal 3.3.2 debe marcarse al menos un casillero como positivo.

En el literal 3.3.3 en los recuadros se debe llenar con nimeros y debe ser mayor a 0

19

34

34

Si respondid Sl en URBANASen la pregunta 3.4, se debe indicar el porcentaje de cobertura
El nimero debe ser menor o igual al 100%

20

3.4

3.4

Si respondid Sl a RURALES en la pregunta 3.4 entonces se debe indicar la cobertura
El nimero debe ser menor o igual al 100%

21

3.5

351

Si respondié que Sl a la pregunta 3.5 entonces debe estar contestada la pregunta 3.5.1 (Capacidad en toneladas)
Es valido marcar como positivo mds de un casillero

Si indica que tiene bascula portatil se debe llenar los recuadro con nimeros. Mayor a 0 y menor o igual a 999

Si indica que tiene bascula fija se debe llenar los recuadro con nimeros. Mayor a 0 y menor o igual a 999

Si indica que tiene otro sistema de pesaje se debe habilitar el espacio en blanco para que sea llenado con letras.

22

3.6

3.6.1

Si respondid que Sl a la pregunta 3.6 entonces debe estar contestada la pregunta 3.6.1
Se permite marcar como positivo sélo un recuadro como positivo.

23

3.7

3.7.1

Si respondid que Sl a la pregunta 3.7 entonces debe estar contestada la pregunta 3.7.1

Los literales (a, b, ¢, y d) pueden estar marcados como positivos.

Si en literal Residencial marco como positivo debe llenarse los recuadros con nimeros mayor o igual a 0

Si en literal Industriales marco como positivo debe llenarse los recuadros con numeros mayor o iguala 0

Si en literal Publicas marco como positivo debe llenarse los recuadros con nimeros mayor o igual a 0

Si en literal Rurales marco como positivo debe llenarse los recuadros con nUmeros mayor o iguala 0

Si en literal Otras marco como positivo debe llenarse los recuadros con numeros mayor o igual a 0 y se debe habilitar el espacio en blanco para poder llenar con letras
segun corresponda.

24

3.7.1

3.7.2

Si respondid Sl en el literal RURALES en la pregunta 3.7.1 entonces debe estar contestada la pregunta 3.7.2
Si marco como negativa la pregunta 3.7.2 en el recuadro "indique cudntas parroquias cubre" e "indique la totalidad de parroquias rurales de su jurisdiccion" se debe llenar
con numeros.

25

3.8

3.8.1/3.8.2

Si respondid que Sl a la pregunta 3.8 entonces debe estar contestada la pregunta 3.8.1

El literal "Relleno Sanitario (numero)" debe permitir el ingreso de nimeros

Siindica alglin numero en el recuadro de "relleno Sanitario (nimero)" se debe llenar el recuadro correspondiente a area total en nimeros mayor a 0 y menor o igual a
99999

El literal "botaderos (nimero)" debe permitir el ingreso de nimeros

Siindica alglin numero en el recuadro de "botaderos (nimero)" se debe llenar el recuadro correspondiente a area total en nimeros mayor a 0 y menor o igual a 99999
El literal "instalaciones de disposicidn de residuos peligrosos (nimero)" debe permitir el ingreso de nimeros

Siindica alglin nimero en el recuadro de "Instalaciones de disposicion de residuos peligrosos (nimero)" se debe llenar el recuadro correspondiente a area total en
numeros mayor a 0 y menor o igual a 99999

Si respondid que Sl en 3.8 se debe contestar 3.8.2

Si en 3.8.2 respondid positivamente, se habilita el espacio para llenar con letras los nombre correspondientes a otros municpios.

El Nombre de Municipio Ingresado en este formulario debe estar como Observacion en el formulario levantado para dicho Municpio Ingresado para no repetir informacion.
Si responde en 3.8.2 NO, la pregunta 3.8.3 se inhabilitay pasaala 3.8.4

26

3.8.3

3.15.1.a

Si respondié que NO a la pregunta 3.8.3 entonces debe llenarse el recuadro de porcentaje de desechos correspondientes a la jurisdiccion del encuestado en nimeros
mayor a 0 y menores o iguales a 100. Si marcé que si entonces debe existir informacion el el numeral 3.1.5.1.a.

27

3.8.4

3.15.1.b

Si respondié que Sl a la pregunta 3.8.4 entonces se habilita el espacio para llenar con letras el espacio correspondiente a éddnde?, e indique el porcentaje de los desechos
totales que fueron transportados a otra Jurisdiccion. Si marcé que si entonces debe existir informacién el el numeral 3.1.5.1.b.

28

3.9

3.9.1

Si respondié que Sl a la pregunta 3.9 entonces debe estar contestada la pregunta 3.9.1

Si responde el literal correspondiente a vertientes intermitentes como afirmativa debe validarse seguin respuesta en pregunta 3.8.1 tanto para relleno sanitario como para
botadero segun corresponda.

Si responde el literal correspondiente a Rio como afirmativa debe validarse segun respuesta en pregunta 3.8.1 tanto para relleno sanitario como para botadero segun
corresponda.

Si responde el literal correspondiente a lago/lagunas como afirmativa debe validarse seglin respuesta en pregunta 3.8.1 tanto para relleno sanitario como para botadero
segun corresponda.

Si responde el literal correspondiente a mar como afirmativa debe validarse segun respuesta en pregunta 3.8.1 tanto para relleno sanitario como para botadero segun
corresponda.

Si responde el literal correspondiente a aguas subterrdneas como afirmativa debe validarse seguin respuesta en pregunta 3.8.1 tanto para relleno sanitario como para
botadero segun corresponda.

Si responde el literal correspondiente a otros como afirmativa debe validarse segin respuesta en pregunta 3.8.1 tanto para relleno sanitario como para botadero segun
corresponda y debe habilitarse el espacio en blanco para llenar con letras.
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3.10

3.10

Se debe ingresar solo numeros en los recuadros sin decimales, expresado en toneladas

30

3.11

3.11.1

Si respondié que Sl a la pregunta 3.11 entonces debe estar contestada la pregunta 3.11.1

31

3.11.1

3.10

En el literal (a) de residuos orgdnicos si la respuesta es afirmativa se debe indicar el peso el cual debe ser menor o igual a 3.10, en caso de no tener el dato de pesaje debe
permitir continuar con el siguiente literal (b).

En el literal (b) de residuos Inorganicos si la respuesta es afirmativa se debe indicar el peso el cual debe ser menor o igual a 3.10, en caso de no tener el dato de pesaje debe
permitir continuar con el siguiente literal (c)

En el literal (c) de residuos Peligrosos si la respuesta es afirmativa se debe indicar el peso el cual debe ser menor o igual a 3.10, En caso de no tener el dato de pesaje debe
permitir continuar con el siguiente literal (d)

En el literal (d) de residuos Especiales si la respuesta es afirmativa se debe indicar el peso el cual debe ser menor o igual a 3.10,

32

3.11.1

3.10

La sumatoria total de los valores ingresados en los recuadros correspondientes a literales a,b,c,d no puede ser mayor al valor ingresado en la pregunta 3,10

33

3.11.2

3.11.1

Si respondid que Sl en los literales a, b, c, d de la pregunta 3.11.1 entonces deben estar contestados los literales a, b, c, d de la pregunta 3.11.2

En el literal (a) de residuos organicos si la respuesta es afirmativa se debe indicar el peso el cual debe ser menor o igual al literal (a) de la pregunta 3.11.1, en caso de no
tener el dato de pesaje debe permitir continuar con el siguiente literal (b).

En el literal (b) de residuos Inorganicos si la respuesta es afirmativa se debe indicar el peso el cual debe ser menor o igual al literal (b) de la pregunta 3.11.1, en caso de no
tener el dato de pesaje debe permitir continuar con el siguiente literal (c)

En el literal (c) de residuos Peligrosos si la respuesta es afirmativa se debe indicar el peso el cual debe ser menor o igual al literal (c) de la pregunta 3.11.1, En caso de no
tener el dato de pesaje debe permitir continuar con el siguiente literal (d)

En el literal (d) de residuos Especiales si la respuesta es afirmativa se debe indicar el peso el cual debe ser menor o igual al literal (d) 3.11.1

34

3.11.2

3.11.1

La sumatoria total de los valores ingresados en los recuadros correspondientes a literales a,b,c,d no puede ser mayor al valor total ingresado en la pregunta 3.11.1

35

3.12

3.121

Si respondié que Sl a la pregunta 3.12 entonces debe estar contestada la pregunta 3.12.1
En los recuadros correspondientes a porcentaje se debe completar con nUmeros mayores a 0 y menores o iguales a 100

36

3.13

3.13.1

Si respondié que Sl a la pregunta 3.13 entonces debe estar contestado los lietrales (a) (b) y (c) de la pregunta 3.13.1 y habilitar el espacio en blanco para que pueda
especificar con letras, ademas debe existir informacién en el numeral 7.1.21.

37

3.14

3.141

Si respondid que Sl a la pregunta 3.14 entonces debe estar contestada la pregunta 3.14.1 y se debe habilitar el espacio en blanco para ser llenado con nimeros, ademas
debe existir informacion en el numeral 7.1.19y 2.3a.
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3.15

3.15.1

Si respondié que Sl a la pregunta 3.15 entonces debe estar contestada la pregunta 3.15.1

En el literal (a) Importados de otra jurisdiccién de tratamiento se debe ingresar en los recuadros numeros y puede llenarse si en la pregunta 3.8.2 indico con respuesta
afirmativa

En el literal (b) Exportados a otra jurisdiccidn para tratamiento se debe ingresar en los recuadros nimeros y puede llenarse si en la pregunta 3.8.4 indico con respuesta
afirmativa

En el literal (c) Destinados a reciclaje, la cantidad debe ser menor o igual a la indicada a 3.10

En el literal (d) Destinados a incineracion, la cantidad debe ser menor o igual a la indicada en 3.10

En el literal (e) Incineracién con recuperacién de energia, la cantidad debe ser menor o igual a la indicada en 3.10 y menor o igual a la cantidad indicada en el literal (d)
Residuos urbanos destinados a incineracion.

En el literal (f) Destinados a la produccién de abono, la cantidad debe ser menor o igual a la indicada en 3.10 y menor o igual a la cantidad indicada en la pregunta 3.11 .1
literal a.

En el literal (g) Depositados en vertederos, la cantidad debe ser menor o igual a la indicada en 3.10.

En el literal (h) Destinados a otros fines, la cantidad debe ser menor o igual a la indicada en 3.10 debe habilitar el espacio en blanco para llenar con letras.

La sumatoria total de los valores ingresados en los recuadros correspondientes a literales (a, b, ¢, d, e, f, g) no puede ser mayor al valor total ingresado en la pregunta 3.10,
puede ser menor o igual a la sumatoria de los literales ay b de la pregunta 3.11.2.

39

3.16

3.16.1

Si respondid que Sl a la pregunta 3.16 entonces debe estar contestada la pregunta 3.16.1

En el literal (a) Importados a otra jurisdiccion se debe ingresar en los recuadros numeros y puede llenarse si en la pregunta 3,11.1, literal (c) indicd con respuesta
afirmativa. El valor ingresado debe ser menor o igual al indicado en dicho literal.

En el literal (b) Exportados a otra jurisdiccion se debe ingresar en los recuadros nimeros y puede llenarse si en la pregunta 3,11.1, literal (c) indicd con respuesta
afirmativa. El valor ingresado debe ser menor o igual al indicado en dicho literal.

En el literal (c) Destinado a reciclaje se debe ingresar en los recuadros nimeros y puede llenarse si en la pregunta 3,11.1, literal (c) indico con respuesta afirmativa. El valor
ingresado debe ser menor o igual al indicado en dicho literal.

En el literal (d) Destinados a incineracidn se debe ingresar en los recuadros nimeros y puede llenarse si en la pregunta 3,11.1, literal (c) indicé con respuesta afirmativa. El
valor ingresado debe ser menor o igual al indicado en dicho literal.

En el literal (e) Depositados en vertederos se debe ingresar en los recuadros nimeros y puede llenarse si en la pregunta 3,11.1, literal (c) indicé con respuesta afirmativa. El
valor ingresado debe ser menor o igual al indicado en dicho literal.

En el literal (f) Tratados por otros medios se debe ingresar en los recuadros numeros y puede llenarse si en la pregunta 3,11.1, literal (c) indicé con respuesta afirmativa. El
valor ingresado debe ser menor o igual al indicado en dicho literal. También debe habilitar el espacio en blanco para que sea llenado con letras.

La sumatoria total de los valores ingresados en los recuadros correspondientes a literales a,b,c,d, e, f, no puede ser mayor al valor total ingresado en la pregunta 3.10 y
valor de los literales c y d de la pregunta 3.11.2.

40

3.17

3.10.3.11.13.11.23.15.1y

3.16.1

El valor ingresado en 3.17 debe ser igual a la sumatoria de los valores ingresados en las preguntas 3.15y 3.16.
El valor ingresado debe ser menor o igual al ingresado en la pregunta 3.10
El valor ingresado debe ser menor o igual al ingresado en la sumatoria de la pregunta 3.11.2

41

3.18

3.18.1y3.18.2

Si respondid que Sl a la pregunta 3.18 entonces debe estar contestada la pregunta 3.18.1y 3.18.2

En el literal (a) correspondiente a Residencial se debe poder indicar la cantidad de usuarios catastrados en los recuadros y ademas el porcentaje al cual correponde con
relacion al literal (b)

En el literal (b) correspondiente a Comercial se debe poder indicar la cantidad de usuarios catastrados en los recuadros y ademas el porcentaje al cual correponde con
relacion al literal (a)

En los recuadros correspondientes a Residencial y comercial los valores ingresados deben sumar el 100%

42

3.18.2

3.18.1

El valor Ingresado en el Total no puede ser menor a la sumatoria de valores de los sectores Residencial y Comercial
Si no existe difernciacién en el cobro por la recoleccidn, se debe ingresar el valor en la parte de Residencial que debe ser igual al total.

43

4.1

Si marco como positivo el literal a se debe llenar los recuadros de porcentaje con nimeros mayor a 0 y menor o igual a 100 e indicar el volumen en metros clbicos
correspondiente.

Si marco como positivo el literal b se debe llenar los recuadros de porcentaje con nimeros mayor a 0 y menor o igual a 100 e indicar el volumen en metros cubicos
correspondiente.

Si marco como positivo el literal ¢ se debe llenar los recuadros de porcentaje con nimeros mayor a 0 y menor o igual a 100 e indicar el volumen en metros cubicos
correspondiente.

Si marco como positivo el literal d se debe llenar los recuadros de porcentaje con nimeros mayor a 0 y menor o igual a 100 e indicar el volumen en metros cubicos
correspondiente. Ademas si marca el literal (d) se debe habilitar el espacio en blanco para que pueda ser llenado con letras.

Si Existes un solo literal marcado como positivo debe ser igual a 100

Si hay dos o mas literales marcados como positivos, la sumatoria entre los literales debe ser 100

44

4.2

4.2.1/4.2.2

Si respondid que Sl a la pregunta 4.2 entonces debe estar contestada la pregunta 4.2.1/4,2,2

En la pregunta 4.2.1 se debe expresar la respuesta en numeros.

Si marca como positiva la pregunta 4.2.2 se habilita la pregunta 4.2.3

En la pregunta 4.2.3 se habilita los recuadros para ingresar con nimeros los literales (a), (b) y (c). No es necesario que cada literal registre informacion.
la sumatoria de los literales (a) (b) (c) debe ser menor o igual que el total de la preghunta 4.2.1

45

4.3

43.1

Si respondié que Sl a la pregunta 4.3 entonces debe estar contestada la pregunta 4.3.1
En el recuadro del literal 4.3.1 se debe llenar con letras, niUmeros y otros caracteres, ademads debe existir informacion en el numeral 7.1.12 y 2.3b.

46

4.4

Si respondié que Sl a la pregunta 4.4 se debe habilitar el cuadro para llenar con nimeros la cantidad de cortes del servicio.
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4.5

4.5.1/4.5.2

Si respondié que Sl a la pregunta 4.5 entonces debe estar contestada la pregunta 4.5.1y 4,5,2
Para la pregunta 4,5,1 se debe habilitar el espacio para que sea llenado con letras.
Para la pregunta 4,5,2 se debe habilitar el espacio para que sea llenado con numeros
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4.6

Se debe indicar al menos un mes con informacion
Se debe habilitar el espacio para llenar el literal con nimeros correspondiente a el presupuesto anual para campafias si es que fue marcado al menos un mes.
Si la pregunta 4.3 esta marcada como negativa la pregunta 4.6 no puede ser llenada.
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4.7

4.7.1

Si respondié que Sl a la pregunta 4.7 entonces debe estar contestada la pregunta 4.7.1
En el literal (a) Volumen bruto de agua dulce provisto para el suministro de agua potable se debe llenar con nimeros y no puede ser mayor al valor ingresado en 4.2.1.
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4.8

4.8.1

Si respondid que Sl a la pregunta 4.8 entonces debe estar contestada la pregunta 4.8.1.

Si respondid la pregunta 4.8 como afirmativa el literal a, b, ¢, d, e y f debe permitir el llenado de los recuadros con nimeros, identificando el volumen de pérdidas..

La sumatoria de los valores ingresdos en los literales a, b, ¢, d, e y f no puede ser mayor o igual al literal Volumen bruto de agua dulce provisto para el suministro de agua
potable y no puede ser mayor o igual al valor ingresado en 4.2.1
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4.9

Si responde como afirmativo en el literal (a), se debe habilitar el espacio para llenar con letras y se debe habilitar el recuadro para registra con nimeros. El numero
ingresado en el recuadro si es menor a 24, entonces la pregunta 4.4 en la opcion Sl debe estar marcado ademas del recuadro ¢cuantos al mes?

Si responde como afirmativo en el literal (b), se debe habilitar el espacio para llenar con letras y se debe habilitar el recuadro para llenar con ndmeros. El nimero ingresado
en el recuadro si es menor a 24, entonces la pregunta 4.4 en el literal Sl debe estar marcado ademas del recuadro ¢écudntos al mes?

Si responde como afirmativo en el literal c, se debe habilitar el espacio para llenar con letras y se debe habilitar el recuadro para llenar con nimeros. El nimero ingresado
en el recuadro si es menor a 24, entonces la pregunta 4.4 en el literal Sl debe estar marcado ademas del recuadro ¢écudntos al mes?
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4.10

Se debe marcar seglin como corresponda Sl o No
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4.11

4.11.1/4.11.2

Si respondid que Sl a la pregunta 4.11 entonces debe estar contestada la pregunta 4.11.1/4.11.2
En la pregunta 4.11.1 se debe habilitar para llenar con nimeros el recuadro correspondiente a %
En la pregunta 4.11.2 se debe habilitar para llenar con numeros el recuadro correspondiente a m3
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4.12

4.12.1

Si respondid que Sla la pregunta 4.12 entonces debe estar contestada la pregunta 4.12.1
En la pregunta 4.12.1 se debe indicar con nimeros la cantidad.

55

4.13

4.13

Se marca segun corresponda. Si la respuesta es afirmativa debe existir informacién en el numeral 7.1.9.
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4.14

4.14.1

Si respondid que Sl a la pregunta 4.14 entonces debe estar contestada la pregunta 4.14.1

Si marca como afirmativa el literal a, se debe especificar con nimeros el recuadro adjunto.

Si marca como afirmativa el literal b, se debe especificar con nimeros el recuadro adjunto.

Si marca como afirmativa el literal c, se debe especificar con nimeros el recuadro adjunto.

La sumatoria de los valores ingresados en el Iteral a,b,c y d debe ser menor o igual al ingresado en la pregunta 4.12.1
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4.15

Al marcar Sl en la fila correspondiente a agua residual urbana se habilita el cuadro para indicar el Nimero y el cuadro para indicar en nimeros la capacidad.
Al marcar Sl en la fila correspondiente a agua residual industrial cuando indica o marca que Sl se habilita el cuadro para indicar el Nimero y el cuadro para indicar en
numeros la capacidad.

58

4.16

4.16.1

Si respondié que Sl a la pregunta 4.16 entonces debe estar contestada la pregunta 4.16.1
En el recuadro se debe indicar con nimeros la cantidad seguin corresponda
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4.17

Se debe indicar en nimeros la respuesta. El valor ingresado debe ser menos o igual al numeral 4.12.1.
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4.18

4,18,1/4.18.2

Si respondié que Sl a la pregunta 4.18 entonces debe estar contestada la pregunta 4.18.1y 4.18.2

En el literal A de la pregunta 4.18.1 si marca como positivo se debe poder anotar con niumeros en el recuadro la cantidad segun corresponda

En el literal B de la pregunta 4.18.1 si marca como positivo se debe poder anotar con numeros en el recuadro la cantidad seguin corresponda

En el literal C de la pregunta 4.18.1 si marca como positivo se debe poder anotar con nimeros en el recuadro la cantidad segin corresponda y se debe habilitar el espacio
en blanco que permita ingresar letras.

La sumatoria de los literales A, By C de la pregunta 4.18.1 no puede ser mayor a la sumatoria de los literales (a), (b), (c ) de la pregunta 4.14.1

En el literal A de la pregunta 4.18.2 si marca como positivo se debe poder anotar con niumeros en el recuadro la cantidad seguin corresponda

En el literal B de la pregunta 4.18.2 si marca como positivo se debe poder anotar con niumeros en el recuadro la cantidad seguin corresponda

En el literal C de la pregunta 4.18.2 si marca como positivo se debe poder anotar con nimeros en el recuadro la cantidad segin corresponda y se debe habilitar el espacio
en blanco que permita ingresar letras.

La sumatoria de los literales A, By C de la pregunta 4.18.2 no puede ser mayor a la sumatoria de los literales (a), (b), (c ) de la pregunta 4.18.1
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4.19

Si en el literal (a) marca una respuesta afirmativa, se debe habilitar los recuadros para ingresar en nimeros las cantidades correspondientes a antes el tratamiento y
después de tratamiento

Si en el literal (b) marca una respuesta afirmativa, se debe habilitar los recuadros para ingresar en nimeros las cantidades correspondientes a antes del tratamiento y
después de tratamiento

Si en el literal (c) marca una respuesta afirmativa, se debe habilitar los recuadros para ingresar en nimeros las cantidades correspondientes a antes del tratamiento y
después de tratamiento

Si en el literal (d) marca una respuesta afirmativa, se debe habilitar los recuadros para ingresar en nimeros las cantidades correspondientes a antes del tratamiento y
después de tratamiento

Si en el literal (e) marca una respuesta afirmativa, se debe habilitar los recuadros para ingresar en nimeros las cantidades correspondientes a antes del tratamiento y
después de tratamiento

Si en el literal (f) marca una respuesta afirmativa, se debe habilitar los recuadros para ingresar en nimeros las cantidades correspondientes a antes del tratamiento y
después de tratamiento, al menos de 3 metales pesados, ademas registrar al menos tres metales pesados.
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4.20

Si marca el literal (a) con respuesta afirmativa, el literal b ya no esta disponible
Si marca el literal (b) con respuesta afirmativa, el literal a ya no esta disponible
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4.21

4211

Si contesta que Sl en 4.21. la pregunta 4.21.1 debe estar contestada.

En el literal (a), tipo de conexidn permite contestar en los recuadros respectivos

En el literal (b), cobertura permite contestar en los recuadros respectivos

c), longitud permite contestar en los recuadros respectivos

d), reparacionces permite contestar en los recuadros respectivos

e), mantenimiento permite contestar en los recuadros respectivos

f), periférico permite contestar en los recuadros respectivos

g), otro permite contestar en los recuadros respectivos. Si la respuesta es afirmativa, se habilita el espacio en blanco para que se ingrese letras.

En el literal
En el literal
En el literal
En el literal

Py

En el literal
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4.21

4.21.2

Si contesta que NO en 4.21, la pregunta 4.21.2 debe ser contestada con nimeros
La cantidad ingresada no puede ser mayor a la ingresada a 4.12.1
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4.22

En el literal a si se ingresa la respuesta afirmativa se debe indicar en el recuadro de % con niumeros mayor a 0 y menor o igual a 100
En el literal b si se ingresa la respuesta afirmativa se debe indicar en el recuadro de % con nimeros mayor a 0 y menor o igual a 100
En el literal c si se ingresa la respuesta afirmativa se debe indicar en el recuadro de % con ndmeros mayor a 0 y menor o igual a 100
En el literal d si se ingresa la respuesta afirmativa se debe indicar en el recuadro de % con nimeros mayor a 0 y menor o igual a 100
En el literal e si se ingresa la respuesta afirmativa se debe indicar en el recuadro de % con nimeros mayor a 0 y menor o igual a 100
En el literal f si se ingresa la respuesta afirmativa se debe indicar en el recuadro de % con nimeros mayor a 0 y menor o igual a 100
La sumatoria de las cantidades ingresadas en los recuadros correspondientes a % en cada literal (a,b,c,d,e,f) no puede superar a 100.
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5.1.1-5.1.7

En el literal 5.1.1 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros

En el literal 5.1.2 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros

En el literal 5.1.3 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros

En el literal 5.1.4 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros

En el literal 5.1.5 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros

En el literal 5.1.6 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros

En el literal 5.1.7 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros. Se habilita el espacio en blanco para indicar con letras segun
corresponda
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518

En la celda de la pregunta 5.1.8 debe aceptar solamente nimeros. El valor ingresado debera ser igual a la suma de los literales 5.1.1, 5.1.2,5.1.3,5.1.4,5.1.5,5.1.6 y 5.1.7
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5.2.1-5.2,7

En el literal 5.2.1 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros

En el literal 5.2.2 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros

En el literal 5.2.3 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros

En el literal 5.2.4 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros

En el literal 5.2.5 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros

En el literal 5.2.6 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros

En el literal 5.2.7 si la respuesta es afirmativa, se debe habilitar el espacio para llenarse con nimeros. Se habilita el espacio en blanco para indicar con letras segun
corresponda
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5.2.8

En la celda de la pregunta 5.2.8 debe aceptar solamente nimeros. El valor ingresado debera ser igual a la suma de los literales 5.2.1, 5.2.2,5.2.3, 5.2.4,5.2.5,5.2.6 y 5.2.7
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Vi

6.1

En las celdas de las preguntas 6.1 debe aceptar solamente nimeros. La suma de la cantidad ingresada en la celda mano de obra calificada mas la cantidad ingresada en la
celda de mano de obra no calificada debe ser igual a la celda de nimero de trabajadores de la Institucion.
La cantidad de la celda de Personal Remunerado por Terceros hace referencia al personal externo-
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Vil

En las celdas del capitulo 7 deben aceptarse solamente nimeros
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Vil

7.1.1

El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 7.1.2,7.1.3,7.1.4y 7.1.5
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Vil

7.1.5

Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras en el numeral 7,1,5.
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Vil

7.1.6

El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 7.1.7,7.1.8,7.1.9, 7.1.10, 7.1.11y 7.1.12
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Vil

7.1.8

Si indico el municipio que en la pregunta 4,12 tiene aguas residuales, debe haber valores en esta celda
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Vil

7.1.9

Si indico el municipio que en la pregunta 4,15 que tiene una planta deaguas residuales, debe haber valores en esta celda
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Vil

7.1.12

Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras en el numeral 7,1,12.
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Vil

7.1.13

El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 7.1.14, 7.1.15, 7.1.16, 7.1.17,7.1.18 y 7.1.19
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Vil

7.1.15

Siindico que el municipio dispuso de vehiculos para recoleccién en la pregunta 3.2 y si indico que se realiza el barrido de calles en pregunta 3.3, debe existir un valor en
este codigo
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Vil

7.1.16

Si indicé que el municpio recoleccion diferenciada de residuos peligrosos en literal c de la pregunta 3,11,1 debe existir un valor en este codigo

81

Vil

7.1.17

Si indicé que el municpio tiene relleno o botadero en pregunta 3.8.1, debe existir un valor en este codigo

82

Vil

7.1.19

Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras en el numeral 7,1,19.

83

Vil

7.1.20

El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 7.1.21, 7.1.22,7.1.23,7.1.24,7.1.25y 7.1.26
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Vil

7.1.26

Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras en el numeral 7,1,26,

85

Vil

7.1.27

El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 7.1.28, 7.1.29, 7.1.30, 7.1.31
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Vil

7.1.31

Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras en el numeral 7,1,31

87

Vil

7.1.32

El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 7.1.33,7.1.34, 7.1.35, 7.1.36
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Vil

7.1.34

Si el Municipio Indico que cuenta con proyectos para la conservacion de fuentes de agua en la pregunta 4,5 debe existir un valor en este cddigo.
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Vil

7.1.36

Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras en el numeral 7,1,36
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Vil

7.1.37

El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 7.1.38, 7.1.39, 7.1.40, 7.1.41
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Vil

7.1.39

Si el Municipio Indico que cuenta con recoleccion de residuos sélidos especiales en el literal c de la pregunta 3.11.1 debe existir un valor en este codigo
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Vil

7.1.41

Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras en el numeral 7,1,41,
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Vil

7.1.42

El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 7.1.43,7.1.44,7.1.45,7.1.46,7.1.47,7.1.48,7.1.49, 7.1.50,
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Vil

7.1.50

Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras en el numeral 7,1,50,
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Vil

7.1.51

El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 7.1.52, 7.1.53, 7.1.54, 7.1.55, 7.1.56, 7.1.57
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Vil

7.1.53

Si el municipio a marcado afirmativamente en las preguntas 2,3, 2,5, 3,17, 4,3 y 4,6 debe existir valores en este cddigo.

97

Vil

8.1

Espacio para numeros (6 digitos), que indique el nimero de personas que laboran en la institucion
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Vil

8.2

Debe existir dos casilleros en blanco habilitados que permita ingresar nimeros.
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Vil

8.3

Debe existir cuatro casilleros o espacios en blanco habilitados que permita ingresar numeros.
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Vil

8.4

Debe existir siete casilleros o espacios en blanco habilitados que permita ingresar nUmeros.

101

Vil

8.5

85.1

Si respondid que Sl a la pregunta 8.5 entonces debe estar contestada la pregunta 8.5.1
Si responde que NO pase a la pregunta 8.6
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VI

8.5.1

En las filas de |la pregunta 8.5.1 numeradas del 1 hasta 10 se debe indicar en la columna de cantidad, nimeros y en la columna de Disposicidn Final debe permitir ingresar
informacidn en letras, por cada respuesta afirmativa en la columna de cantidad.
Se permite dos respuestas afirmativas
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Vil

8.6

Debe existir dos casilleros en blanco habilitados que permita ingresar nimeros.

104

VI

8.7

Debe existir dos casilleros espacio en blanco habilitados que permita ingresar numeros.
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